
 
 

 
 

 
ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
ГОЛОВИ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

 

03.06.2015 № 259 

 

 

Про реалізацію законодавчих актів 

щодо надання населенню житлових 

субсидій на оплату житлово-

комунальних послуг 
 

 

У зв’язку з підвищенням цін і тарифів на комунальні послуги, 

першочерговим завданням органів влади усіх рівнів є належна підтримка 
населення під час оплати житлово-комунальних послуг.  

Станом на 01.05.2015 субсидію на оплату житлово-комунальних послуг в 

області одержують 69,3 тис. сімей (11,4% від сімей в області).  
Для фінансування субсидій у 2014 році використано 70,2 млн. грн. 

субвенції з Державного бюджету. У 2015 році передбачено 707,2 млн. грн. 

Постановою Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2015 року № 106 

„Про удосконалення порядку надання житлових субсидій” (далі – постанова), 
яка вступила в дію з 01 травня 2015 року, значно спрощено порядок надання 

субсидій населенню.  

Пунктом 3 постанови передбачено, що до 15 квітня та до 01 листопада          

2015 року підприємства, що надають послуги з газопостачання, 

електропостачання та централізованого опалення, доставляють до споживачів 

бланки заяв про призначення житлової субсидії та декларації про доходи і 
витрати. 

Підприємствами, які надають послуги з газопостачання, 

електропостачання та централізованого опалення, виготовлено 716,5 тис. 

бланків. 

Доставка бланків до споживачів забезпечена 100-відсотково у визначені 
постановою терміни через Полтавську дирекцію Українського державного 

підприємства поштового зв’язку „Укрпошта”. 

З метою забезпечення роботи в області щодо виконання постанови: 

затверджено План першочергових заходів, який включає основні напрямки 

реалізації постанови; 

проводиться значна інформаційно-роз’яснювальна робота серед населення 

із залученням усіх засобів масової інформації щодо умов та порядку надання 

житлових субсидій; 
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виготовлено відеоролики, які транслюються на обласному телебаченні, 
щодо детального роз’яснення заповнення заяви про призначення житлової 
субсидії та декларації про доходи і витрати осіб, які звернулися за призначенням 

житлової субсидії; умов та порядку надання житлової субсидії, термінів 

звернення; 

проведено селекторну нараду з уповноваженими особами сільських та 
селищних рад; 

проведено навчання зі спеціалістами управлінь праці та соціального 

захисту населення з опрацювання програмного комплексу на призначення 

населенню житлових субсидій за спрощеним порядком. 

Станом на 15.05.2015 до органів праці та соціального захисту населення  

області надійшло 30915 заяв про призначення субсидії, з них  14,5 тис. 

потенційних одержувачів субсидій, яким працівниками органів соціального 

захисту населення була надана практична допомога в оформленні заяв і 
декларацій,  в тому числі за місцем проживання. Найбільша кількість звернень за 

призначенням субсидій надійшла з міст Лубен, Полтави, Кременчука та  

Гадяцького, Карлівського, Кобеляцького, Кременчуцького, Лохвицького 

районів. 

Відповідно до статей 6, 13, 23 Закону України „Про місцеві державні 
адміністрації”, постанови Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2015 року 

№ 106 „Про удосконалення порядку надання житлових субсидій”, на виконання 

рекомендацій спільного розширеного засідання колегії облдержадміністрації та 

регіональної ради з питань взаємодії місцевих органів виконавчої влади та 
органів місцевого самоврядування від 25.05.2015 та з метою забезпечення 

належної організації роботи щодо надання населенню житлових субсидій за 
спрощеним порядком: 

1. Департаменту праці та соціального захисту населення 

облдержадміністрації (Корнієнко Л.В.), Департаменту житлово-комунального 

господарства (Тонков О.М.), Департаменту з питань нафтогазового комплексу, 

промисловості, екології та природних ресурсів облдержадміністрації   
(Піддубний І.А.), Департаменту  інформаційної діяльності та комунікацій з 
громадськістю облдержадміністрації (Бабак А.О.), головам районних державних 

адміністрацій та рекомендувати міським головам міст обласного значення 

продовжити роботу з інформування населення про надання житлових субсидій 

за спрощеним порядком. 

2. Головам районних державних адміністрацій та рекомендувати міським 

головам міст обласного значення: 

забезпечити стабільну роботу управлінь праці та соціального захисту 

населення при наданні населенню житлових субсидій; 

створити в управліннях праці та соціального захисту населення необхідні 
умови для прийому громадян; 

організувати щоденний, з продовженим робочим часом, прийом громадян з 
питань надання житлових субсидій; 
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вжити заходів щодо отримання повідомлень про призначення (відмову в 

призначенні) субсидій громадянами у п’ятиденний термін з дати винесення 

відповідного рішення; 

вжити заходів щодо вирішення питання виділення управлінням праці та 

соціального захисту населення додаткових коштів для придбання конвертів з 
метою направлення повідомлень громадянам про прийняте рішення щодо 

призначення (не призначення) субсидій; 

відпрацювати механізм видачі у п’ятиденний термін довідок про склад 

сім’ї на запити управлінь праці та соціального захисту населення щодо осіб, які 
проживають у приватних будинках у містах обласного та районного значення; 

забезпечити виявлення та призначення до 01 вересня 2015 року субсидії на 
тверде паливо та скраплений газ сім’ям, які мають на неї право.  

3. Департаменту з питань нафтогазового комплексу, промисловості, 
екології та природних ресурсів облдержадміністрації (Піддубний І.А.), 

Департаменту житлово-комунального господарства облдержадміністрації 
(Тонков О.М.): 

організувати системне, у п’ятиденний термін, надання підприємствами-

надавачами житлово-комунальних послуг на запити управлінь праці та 

соціального захисту населення інформації про забезпеченість громадян 

житловою площею та комунальними послугами; 

відпрацювати систему електронного обміну інформацією про 

забезпеченість громадян послугами з газо-, тепло-, водо-, електропостачання та 

тримати на контролі питання надання управлінням праці та соціального захисту 

населення коректної інформації для призначення населенню субсидій; 

забезпечити надання газо-, тепло-, водо-, електропостачальними 

організаціями консультацій споживачам послуг щодо розрахунку оплати 

комунальних послуг з урахуванням соціальних норм та наданої субсидії, в тому 

числі шляхом розміщення відповідної інформації у рахунках на оплату послуг. 
Визначити осіб, відповідальних за цей напрямок роботи; 

взяти під особистий контроль питання переведення рахунків на оплату 

житлово-комунальних послуг на осіб, які орендують житло та мають право на 

призначення субсидії; 
для вирішення питання призначення субсидії на фактично проживаючих 

осіб за відсутності засобів обліку комунальних послуг, забезпечити розгляд 

організаціями – надавачами житлово-комунальних послуг звернень громадян, 

щодо зняття нарахування плати за послуги з особи, яка відсутня тривалий час. 

Про результати розгляду інформувати заявників; 

продовжити інформування населення щодо соціальних нормативів 

користування житлово-комунальними послугами, які використовуються при 

призначенні житлових субсидій.   

4. Головам Кобеляцької, Лохвицької, Полтавської, Чутівської районних 

державних адміністрацій та рекомендувати Обласному центру зайнятості 
(Клавдієва К.Д.) вирішити питання організації при управліннях праці та 
соціального захисту населення тимчасових робочих місць для осіб, які шукають 
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роботу, для виконання громадських робіт з технічної підготовки 

документації та кур’єрської доставки. 

5. Рекомендувати Обласному центру зайнятості (Клавдієва К.Д.), міським 

головам міст обласного значення та зобов’язати голів районних державних 

адміністрацій вжити заходів щодо збільшення кількості залучених безробітних 

осіб, які шукають роботу, для виконання громадських робіт з технічної 
підготовки документації та кур’єрської доставки з 01 жовтня 2015 року. 

6.  Рекомендувати управлінню   МВС   України   в   Полтавській  області 
(Бех О.В.), Головному територіальному управлінню юстиції у Полтавській 

області (Пашко І.С.) забезпечити оперативне надання місцевим органам праці та 

соціального захисту населення за їх зверненням інформації про транспортні 
засоби та нерухоме майно громадян, які звернулися за призначенням субсидії. 

7. Департаменту праці та соціального захисту населення 

облдержадміністрації (Корнієнко Л.В) забезпечити координацію діяльності 
місцевих органів праці та соціального захисту населення в частині призначення 

заявникам житлових субсидій та організації прийому громадян із зазначених 

питань. 

8. Відповідальним виконавцям інформувати щоквартально до 5 числа, 

наступного за звітним місяцем, про хід виконання завдань, визначених  

пунктами 1–4, 6, 7 Департамент праці та соціального захисту населення 

облдержадміністрації для подальшого узагальнення та інформування 

облдержадміністрації щоквартально до 10 числа, наступного за звітним місяцем. 

 9. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови 

обласної державної адміністрації Пругла О.Є. 

   

 

 Голова  

обласної державної                                                                       В. ГОЛОВКО  

     адміністрації     


